

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 25.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004920301

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Müller Martini Druckverarbeitungs-Systeme AG, Zofingen, neu Müller Martini AG

Müller Martini AG (Muller Martini SA) (Muller Martini Ltd) Untere Brühlstrasse 17 4800 Zofingen

Bisher

Müller Martini Druckverarbeitungs-Systeme AG Translation(Muller Martini Print Finishing Systems Ltd) (Muller Martini Systèmes de Façonnage SA)

Müller Martini Druckverarbeitungs-Systeme AG, in Zofingen, CHE-105.967.737, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 45 vom 05.03.2020, Publ. 1004845807). Statutenänderung: 11.06.2020. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Müller Martini Electronic AG, in Zofingen (CHE-105.967.766), gemäss Fusionsvertrag vom 11.06.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 10'357'466.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 7'671'985.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Müller Martini AG, in Zofingen (CHE-107.112.296), gemäss Fusionsvertrag vom 11.06.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 74'904'725.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 73'573'307.00, gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Die übernehmende Gesellschaft und die übernommene Gesellschaft Müller Martini Electronic AG, in Zofingen (CHE-105.967.766) verfügen zusammen gemäss Bestätigung der zugelassenen Revisionsexpertin über frei verwendbares Eigenkapital im Umfang Kapitalverlustes. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Müller Martini Marketing AG, in Zofingen (CHE-110.623.031), gemäss Fusionsvertrag vom 11.06.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 6'449'042.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 5'958'299.00, gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Die übernehmende Gesellschaft und die übernommene Gesellschaft Müller Martini Electronic AG, in Zofingen (CHE-105.967.766) verfügen zusammen gemäss Bestätigung der zugelassenen Revisionsexpertin über frei verwenbares Eigenkapital im Umfang des Kapitalverlustes. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Müller Martini AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Muller Martini SA) (Muller Martini Ltd). Zweck neu: Entwicklung und Fabrikation von Maschinen und Maschinen-Bestandteilen, insbesondere im Bereich Druckverarbeitung; Herstellung von elektronischen Apparaten und Software; Handel mit und Verkauf von Druck- und Papierverarbeitungsmaschinen sowie Ersatzteilen, einschliesslich entsprechender Dienstleistungen und Anwendungen; kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen sowie Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern.

Tagesregister-Nr. 6716 vom 22.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 45, Datum: 05.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau